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Partavling med BridgeMate 2020-03-03

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 72.3. Frirond (*) ger egen procent.
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Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 2 86.9 60.32  Mats Lindblom - Tomas Gustavsson 64191 78310 BK S:t Erik - Tyresd BK
2 6 83.4 57.94  Bengt Eriksson - Birgitta Carlson 16175 84 BK S:t Erik - Tyresé BK
3 9 82.3 57.14  Birgitta Espeling - Rolf Magdalinski 64945 64366 BK S:tErik
4 7 78.9 54.76  Kerstin Sandstrom - Berit Calissendorff 28561 2392  Tyresd BK
5 1 77.7 53.97  Agneta Ostlund - Lena Stahl 63234 67406 BK S:t Erik - Tyreso BK
6 3 69.7 48.41  Ingvar Hogberg - Istvan Jani 13608 18521  Tyreso BK - BK S:t Erik
7 10 60.6 42.06  Thomas Horberg - Cecilia Nordenfelt 57750 57760 BK S:t Erik
8 5 57.1 39.68  Birgit Lidman - Claes-Géran Johansson 43932 57408 Tyreso BK
9 4 54.0 37.50 Rolf Ternblad - Gunnar Bjérnwall 37927 58728  Tyreso BK
1 4108432 Basta kontrakt 2 4 KDKn1065 Basta kontrakt 3 4985 Basta kontrakt
Nord v 976 5¢v O =-450 Ost v EKn974 5¢ O =-400 Syd v2 INT V =-2220
Ingen + K6 NS .- ov 497653
#D62 & ¢ v & NT «D7 & ¢ v & NT #K1095 & ¢ v & NT
4 KKn5 497 N4 4252 4 E94 43 N5288 2 4106 &« EK74 N20020
vEDKn82 v 1054 S5426 3 vD5 v K63 S52882 vD1083 v EKKn7 S20020
¢Kn102 ¢ E843 08 9 117 10 ¢+ D32 ¢ EKn10987640 8 115 4 6 + KDKn108 +E O 1112131113
*E8 #K543 vV 8 9 117 10 #EKn953 #K V 8 115 4 6 *82 #ED63 V 1112131113
« ED6 4872 & DKn32
vK3 v 1082 v 9654
+ D975 + K5 42
#Kn1097 2108642 +Kn74
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang
2 4 3vVv-1 *2 50 6.0 0.0 9 1 3NV-3 K 150 6.0 0.0 2 4 4v0+2 4 -680 6.0 0.0
9 1 1vV+2 ¢6 -140 4.0 2.0 2 45 0-1 a7 50 3.0 3.0 9 1 6v0-= ¢4 -1430 3.0 3.0
3 6 2vV+3 ¢K -200 2.0 4.0 10 5 6¢ V-1 48 50 3.0 3.0 10 5 6v0O= 43 -1430 3.0 3.0
10 5 INV+4 9 -210 0.0 6.0 3 6 54DN-1 +A -200 0.0 6.0 3 6 6NO+1 5 -1470 0.0 6.0
7 - 3.3 7 - 3.3 7 - 3.3
4 4 Kn10874 Basta kontrakt 5 4 D976 Basta kontrakt 6 o E Basta kontrakt
Vast vD94 2y V =-110 Nord vED84 3v O =-140 Ost v KDKn108752 5v SD-2-300
Alla +3 NS ¢ 65 ov .-
#K653 & ¢ v & NT #DKn5 & ¢ v & NT #K752 & ¢ v & NT
4 K9 4 ED63 N75566 «Kn4 & EK832 N85 457 4 K4 4 Kn765 N3296 3
vKn1087 vK62 S75566 vKKn10753 ¢9 S85457 vE3 v9 S32963
49852 ¢ E1074 058876 + ED104 4982 057 976 ¢+ DKn6542 ¢ EK107 09 114 7 9
#E87 #Kn10 V58866 8 #7632 V57976 #EKn4 #D963 V9 114 7 9
452 4105 + D109832
vE53 v 62 v 64
+ KDKn6 ¢ KKn73 4983
#D942 #EK1094 %108
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
3 5 300-2 *4 200 6.0 0.0 3 5 3vyDV-1 +¢6 100 6.0 0.0 3 5 4¢vyN= ¢A 420 6.0 0.0
10 6 2¢ O= a5 90 4.0 2.0 9 2 3vvVv-1 +Q 50 40 20 9 2 5vDN-2 +A -300 3.0 3.0
4 7 3#S-1 & K -100 2.0 4.0 10 6 3NN-1 43 -100 2.0 4.0 10 6 4vDN-2 +A -300 3.0 3.0
9 2 3NO= *2 -600 0.0 6.0 4 7 3vV+l &5 -170 0.0 6.0 4 7 5¢V= s A -600 0.0 6.0
-1 3.2 -1 3.2 -1 3.2
7 & Kn1042 Basta kontrakt 8 4 KD10 Basta kontrakt 9 103 Basta kontrakt
Syd vE53 ANT S =630 Vast v 1032 4¢ V =-130 Nord v EKn86 6NT N =990
Alla 4 Kn5 Ingen *4 ov + EKKn86
#ED52 & ¢ v & NT #ED9543 & ¢ v & NT «D3 & ¢ v & NT
4KD75 4986 N 10109 9 9 4854 4 Kn963 N8 3445 454 4 Kn82 N 6 10101212
vD1087 v642 S 10109 9 10 vE95 vDKn74 S 83445 vK95432 v- S 6 109 1112
¢+ K109 ¢ D32 033443 ¢ KKn98 ¢ ED632 049884 +94 ¢ D1032 073310
*74 #Kn986 V33443 #KKN6  %- vV 5 108 8 8 #Kn96 #E108542 VvV 7 3311
4E3 s E72 « EKD976
v KKn9 v K86 v D107
+ E8764 41075 75
#K103 10872 *K7
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
4 6 3NS+1 v7 630 50 1.0 1 2 24DN= ¢A 180 6.0 0.0 4 6 3NS+3 v4 490 6.0 0.0
9 3 3NS+1 &7 630 50 1.0 10 7 4¢ V-1 4Q 50 40 20 1 2 44 S+2  ¢9 480 3.0 3.0
1 2 3NN= K 600 20 4.0 9 3 3¢V= *9 -110 2.0 4.0 9 3 44 S+2 &6 480 3.0 3.0
10 7 3NS-1 oK -100 0.0 6.0 4 6 3¢ O+1 #A -130 0.0 6.0 10 7 34 S+3  #J 230 0.0 6.0
5 - 24 5 - 24 5 - 24
10 452 Bésta kontrakt 11 s E Bésta kontrakt 12 D985 Bésta kontrakt
Ost v 1085 54 O =-650 Syd v ED54 44 V =-420 Vast vE105 INTN =90
Alla ¢ Kn532 Ingen + D109 NS ¢ E52
«D654 & ¢ v & NT «D8742 & ¢ v & NT #753 & ¢ v & NT
4 EKD96 #1073 N3 4322 4 Kn86432 4 D1097 N87 6 37 4 E6 & KKn72 N67 667
v D62 v EKn9 S34322 v KKn v 10986 S876 37 vD32 vKn764 S67677
+KD 49874 09 9 101110 + E8764 +5 O5659 4 ¢ KKn86 493 O76 76 6
#KKn9 &E103 vV 9 9 101110 »- #EKn109 V565 104 #D1062 %984 V767€6F6
4 Kn84 4 K5 41043
v K743 v732 v K98
+ E106 ¢ KKn32 +D1074
*872 »K653 #EKKn
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang




2 3 3NV= 2 -600 5.0 1.0 9 4 3#N+1 45 130 6.0 0.0 2 3 INV-2 a5 100 6.0 0.0
6 1 3NO= v3 -600 50 1.0 6 1 3&S-1 43 -50 4.0 20 5 7 2a&V-1 49 50 3.0 3.0
5 7 3NO+2 3 -660 1.0 5.0 2 3 4e V= *2 -420 10 5.0 9 4 2&V-1 8 50 3.0 3.0
9 4 3NV+2 *4 -660 1.0 5.0 5 7 4e V= *T -420 1.0 5.0 6 1 laV-= a5 -70 0.0 6.0
10 - 25 10 - 25 10 - 25
13 4 EKKn4 Basta kontrakt 14 4 K92 Basta kontrakt 15 4 K6 Basta kontrakt
Nord v42 3« N =110 Ost v EK1095 6v S =980 Syd vK3 4v V D -3 500
Alla + 1052 Ingen + K42 NS + KDKn854
#Kn1087 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT #E104 & ¢ v & NT
210872 #D63 N9 7 777 a74 «DKn8653 N 1010118 11 | &E « D10752 N 10106 9 9
vKn75 D98 S97777 v7642 vDKn S 1011128 11 | vKnl086542 v D9 S 10106 9 9
+ 876 ¢ EKD3 04556 6 ¢ EKn5 4876 032152 ¢ E102 + 96 033743
#E94 #653 V45566 K873 #109 V32152 *72 #DKn83 V33743
495 «E10 4 Kn9843
v EK1063 v 83 vE7
+ Kn94 +D1093 +73
#KD2 #EDKn54 *K965
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
1 10 INS+1 +3 120 6.0 0.0 3 4 3NN= 3 400 5.0 1.0 3 4 3NN+1 5 630 6.0 0.0
7 2 INS= *7 90 3.0 3.0 9 5 3NS= v2 400 5.0 1.0 7 2 3NS= vJ] 600 40 20
9 5 INS= 6 90 3.0 3.0 1 10 24 O-3 v8 150 2.0 4.0 9 5 3¢N+1 vQ 130 2.0 4.0
3 4 1vS= 6 80 0.0 6.0 7 2 4vy N-1 2 Q -50 0.0 6.0 1 10 3¢ V-1 + K 50 0.0 6.0
6 - 35 6 - 35 6 - 35
16 #1082 Basta kontrakt 17 « K5 Basta kontrakt 18 « K98 Basta kontrakt
Vast v KKn 6NT V =-1440 Nord v EDKn6 4v N =420 Ost vD9 5v O D -3500
ov + K1062 Ingen + E9862 NS 4108752
#10865 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT *K76 & ¢ v & NT
2 KD975 463 N12111 «DKn1083 49 N 8 9 109 9 464 « E753 N 5 115 109
v42 v ED1098 S12111 v 742 v 1093 S 8 9 109 9 vE86543 vKn72 S 5 115 109
+D74 ¢ EKn9 O 1111121212 + DKn10 ¢ K753 0542 4 4 +6 ¢+ K 082822
#EKKn #D93 V 1111121212 +D9 #K10543 V54244 #DKn42 #109853 V82822
 EKn4 2 E7642  DKn102
v 7653 v K85 v K10
+ 853 *4 + EDKn943
*742 *E762 &E
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
2 10 3NV +1 2 -630 6.0 0.0 9 6 3NS= «Q 400 6.0 0.0 4 5 5¢ S= vA 600 6.0 0.0
4 5 3NV+3 2 -690 2.0 4.0 2 10 44 N-1 vT -50 3.0 3.0 2 10 3¢ S+2 46 150 40 20
7 1 3NV+3 +6 -690 2.0 4.0 7 1 3NN-1 v3 -50 3.0 3.0 9 6 3vV-1 .7 50 2.0 4.0
9 6 3NV+3 2 -690 2.0 4.0 4 5 4v N-2 49 -100 0.0 6.0 7 1 5¢S-1 vA -100 0.0 6.0
- 3 2.9 - 3 2.9 - 3 2.9
19 « ED83 Bésta kontrakt 20 4 Kn1097 Bésta kontrakt 21 4 Kn1097643 Bésta kontrakt
Syd v EK86 34 S =140 Vast v 543 3v N =140 Nord vK 5v O =-450
oV + DKn5 Alla + Kn865 NS +43
83 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT *872 & ¢ v & NT
aKKn4 4106 N6 87 96 463 4« D852 N67 987 a2 « KD N7 2272
vKn972 v1043 S687 96 v76 v DKn10 S67987 vKnl042 vE98765 S72272
¢E109 +K84 O6 55 46 ¢ E9432 ¢ K10 076 4565 ¢ EDKNn98 ¢ K1052 O 6 11116 9
*742 #KDKn106 V 6 5 6 4 6 #KD86 #7543 V76455 #EKn6 *D V 6 11116 9
#9752 » EK4 » E85
v D5 v EK982 vD3
47632 + D7 476
#E95 #E92 #K109543
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
3 10 INN+1 #Q 120 6.0 0.0 9 7 2vN+2 K 170 6.0 0.0 1 4 49y O0+1 ¢7 -450 3.0 3.0
1 4 INN-1 &T -50 3.0 3.0 1 4 1lvS+2 46 140 40 20 3 10 5v 0= *7 -450 3.0 3.0
9 7 INN-1 &T -50 3.0 3.0 3 10 2NS= »8 120 10 50 5 6 5v0= *7 -450 3.0 3.0
5 6 INN-2 &K -100 0.0 6.0 5 6 2NS= +3 120 1.0 50 9 7 4v O+l o7 -450 3.0 3.0
- 2 3.6 - 2 3.6 -2 3.6
22 & KKn1052 Basta kontrakt 23 a- Basta kontrakt 24 & K9862 Basta kontrakt
Ost v Kn86 3NT O =-600 Syd v 97542 ANT V =-630 Vast v 652 3NTV =-400
ov + EK Alla + DKn852 Ingen + ED4
»864 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT »32 & ¢ v & NT
4 E743 4D8 N3 3453 103 & K87652 N15432 s E4 41075 N3577 4
vD103 vEK4 S33453 vE10 vKD3 S15 432 vE107 vK8 S35774
4932 +D1084 O 109 8 8 9 ¢ EK94 +10 O 118 9 1010 ¢ Kn3 ¢ 109862 O 108 6 6 9
#ED10 #Kn752 vV 109 9 8 9 #EKD106 #873 V 118 9 1010 #EK9876 #Knl05 V 108 6 6 9
496 4 EDKn94 4 DKn3
v 9752 v Kn86 v DKn943
+ Kn765 4763 + K75
#K93 «54 D4
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
2 5 1INV= v6 -90 6.0 0.0 1 3 440-1 v6 100 6.0 0.0 6 7 34 N-1 *] -50 6.0 0.0
4 10 INO+2 ¢6 -150 4.0 20 6 7 3&V+l +Q -130 4.0 2.0 1 3 3s#V+l v6 -130 4.0 2.0
1 3 3NV= a2 -600 2.0 4.0 2 5 3NV+l +Q -630 1.0 5.0 4 10 1INV +2 49 -150 2.0 4.0
6 7 3NO+1 5 -630 0.0 6.0 4 10 3NV +1 v2 -630 1.0 5.0 2 5 44DV= v¥6 -510 0.0 6.0
9 - 3.4 9 - 34 9 - 34
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